



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड
(जन-सम्पर्क अनुभाग)
(प्रेस विज्ञप्ति)

ऑनलाइन भुगतान को बढ़ावा देने के लिए जयपुर डिस्कॉम का महत्वपूर्ण निर्णय
डिस्कॉम कर्मियों को विद्युत बिलों का भुगतान बिजली मित्र एप से करने के निर्देश

जयपुर, 06 सितम्बर। जयपुर डिस्कॉम द्वारा ऑनलाइन/डिजिटल भुगतान को बढ़ावा देने के लिए एक और महत्वपूर्ण निर्णय लेते हुए निगम में कार्यरत अधिकारियों व कर्मचारियों को अपने विद्युत बिलों का भुगतान बिजली मित्र एप के माध्यम से करने के निर्देश जारी किए हैं। अधिकारियों व कर्मचारियों को माह सितम्बर एवं उसके बाद वेतन का भुगतान तब ही किया जाएगा जब वे निर्धारित प्रारूप में अण्डरटेकिंग प्रस्तुत करेंगे।

जयपुर डिस्कॉम के अध्यक्ष एवं प्रबन्ध निदेशक श्री आर.जी.गुप्ता ने बताया कि बिजली मित्र एप से विद्युत बिलों के भुगतान की व्यवस्था निगम के निदेशक मण्डल एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारियों पर भी लागू होगी। उन्होंने बताया कि सभी सम्बन्धित वेतन वितरण अधिकारियों को भी निर्देश दिए गए हैं कि अधिकारियों व कर्मचारियों द्वारा निर्धारित प्रारूप में अण्डरटेकिंग प्रस्तुत किए जाने के बाद ही माह सितम्बर एवं उसके बाद के वेतन का भुगतान किया जाना सुनिश्चित करें।

निगम द्वारा निर्धारित प्रारूप के अनुसार सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को यह अण्डरटेकिंग प्रस्तुत करनी होगी कि मैंने बिजली मित्र एप अपने मोबाइल पर डाउनलोड कर लिया है और माह सितम्बर, 2018 में प्राप्त अपने निजी बिजली बिल का भुगतान बिजली मित्र एप से किया है एवं भविष्य में भी मैं अपने बिजली बिलों का भुगतान अपनी स्वैच्छा से बिजली मित्र एप के जरिये की करता रहूंगा।

उन्होंने बताया कि जयपुर डिस्कॉम द्वारा विकसित बिजली मित्र एप के माध्यम से बिजली बिलों को भुगतान सुगमता एवं सुरक्षित रूप से किया जा सकता है और उपभोक्ता घर बैठे ही बिजली से सम्बन्धित अपनी सभी समस्याओं का त्वरित समाधान एवं अन्य जानकारियां भी प्राप्त कर सकते हैं। इसके लिए उपभोक्ता को केवल बिजली मित्र एप को गूगल प्ले स्टोर से डाउनलोड करना होगा। इसके साथ ही बिजली मित्र एप से बिजली बिलों के भुगतान को बढ़ावा देने के लिए निगम द्वारा प्रति माह 100 सफल उपभोक्ताओं का लाटरी के माध्यम से चयन कर उनको पूरे 5 हजार रुपए की प्रोत्साहन राशि उनके आगामी बिलों में समायोजित कर दी जाती हैं।

निगम के सभी अधिकारियों व कर्मचारियों से यह भी अनुरोध किया गया है कि वे अपने परिचितों, जानकारों, आस-पास रहने वालों एवं अन्य सम्पर्क में आने वाले विद्युत उपभोक्ताओं को अधिक से अधिक बिजली मित्र एप डाउनलोड करने व इसके माध्यम से बिजली बिलों का भुगतान कर हर माह निकाली जाने वाली लाटरी में भागीदार बनने हेतु प्रोत्साहित करेंगे।